
        

 

 

 

第５６５回 理事会議事録 
日  時 令和６年６月２０日（木） 

１３：００～１４：５５ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５６５回 理事会議事録 

 

日 時 令和６年６月２０日（木）１３:００～１４:５５ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）服部剛明、牧田敏明、亀谷寧一、齋秀 之、竹内豊和 

勝間田賢一、荒山 晃、豊田哲也、二村繫靖、望月良明 

（監事）宮島直久 

 

 理事１０名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、服部剛明が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

 

議題 

議題１ GNSS 基準局網の整備に関する連携協定について 

      県未来まちづくり室から、静岡県の電子基準点の運用開始等について説明

があり、今後、会員の無料利用によりその精度を検証していくこととなり、

理事会は、引き続き、協定について話し合っていくこととした。 

 

議題２ 創立 50 周年記念事業等について 

望月事務局長から、記念式典等の参加人数、概算費用、記念誌の進捗状況及

び 60 周年以降の開催時期についての説明があり、理事会は、審議した結果、

これを了承し、60周年以降の開催は、社長研修会に代わり 10月第 2週に行う

こととした。 

 

議題３ 令和６年度 協会役員・委員履歴表等について 

望月事務局長から、今年度の協会役員・委員履歴表等の説明があり、理事会

は、審議した結果、これを承認した。今後、優良団体表彰・個人表彰（国土交

通大臣表彰）を目指していくこととした。 

 

議題４ 令和６年度事業計画について 

望月事務局長から、事業計画表及び各研修会・講習会の計画の説明があり、

理事会は、審議した結果、これを了承した。 



議題５ 機関誌「静測協 2025 新年号」編集計画について 

  望月事務局長から、編集計画表により説明があり、理事会は、審議した結果、

これを了承し、石川県鳳珠郡穴水町の公共土木施設災害復旧支援の特集につ

いては、どのようにしていくか今後検討していくこととした。 

 

議題６ 令和 6年能登半島地震地震による穴水町公共土木施設災害復旧支援について 

 望月事務局長から災害支援の経過説明があり、理事会は、審議した結果、こ

れを了承した。なお、（一社）石川県コンサルタント協会からの協力要請文は

時期が遅すぎるが、事務局から会員に対して設計の協力依頼をすることとし

た。 

 

議題７ 令和６年 6月 25 日の全測連定時総会等について 

 望月事務局長から、全測連定時総会の開催案内が説明され、理事会は、審議

した結果、服部会長に出席してもらうこととした。 

 

 議題８ 全測連中部地区協議会役員会（7 月 1 日）と（公社）日測協中部支部との合同業務報

告会講演会等開催について 

   望月事務局長から、2件の会議の案内の説明があり、理事会は、審議した結

果、役員会には牧田副会長を除く正副会長と望月事務局長の 4 名の出席と、

日測協中部支部の業務報告会等には、役員である藤山相談役と宮島監事を含

めて 6名の出席とすることとした。 

 

  議題９ 狩野川放水路改築促進シンポジュウム（7 月 18 日）について 

   望月事務局長から、狩野川放水路改築促進シンポジウムの招待が来ている

説明があり、理事会は、審議した結果、齋副会長兼東部支部長のところから

会長代理として齋強志専務取締役を派遣することとした。 

 

 議題 10 国土交通省中部地方整備局県内 7事務所と県内建設関連業 3団体との

意見交換会（９月４日）について  

    望月事務局長から、取りまとめ役の（一社）静岡県建設コンサルタンツ協

会事務局の開催案内の説明があり、理事会は、審議した結果、正副会長と荒

山理事・二村理事と合わせて 6名を派遣することした。 

 

 



 

 議題 11 熊本・鹿児島・静岡県測協による災害時応援協定に係る意見交換会について 

   望月事務局長から、今年度は当番県にあたることから開催内容の説明があ

り、理事会は、審議した結果、これを了承し、開催時期・開催場所等を詰めて

いくこととした。 

  

議題 12 （一社）静岡県測量設計業協会の書類の文書管理の適正化について 

   望月事務局長から、令和 6年 4月 16日の監査において、鍋田監事から通常

書類の保管は 5 年で良いとのアドバイスにより、保存期間の見直しの説明が

あり、理事会は、審議した結果、今まで６または 10年間保存としていた一般

文書と会計関係書類を 5年間保存と統一した。 

 

 

報 告 

 

１ 令和６年度（一社）静岡県測量設計業協会概要調書について 

望月事務局長から、令和 6 年 5 月 15 日現在の当協会団体概要調書（令和 6

年度版）の報告がなされた。 

 

２ 測量の資格制度に関するアンケート調査について（4 月 19日以降依頼済み） 

 望月事務局長から、標記の全測連の調査が建通新聞の記事に掲載され、測量

法改正の動きが報告された。 

 

３ 静岡県土木技術職員研修の講師証明書と活動報告書について 

望月事務局長から、静岡県建設技術監理センター所長からの証明書と、昭和

設計株式会社熊谷調査部長が取りまとめた活動報告書が報告された。 

 

４ 第 1回広報・経営改善委員会及び企画委員会合同開催について（5月 27日） 

望月事務局長から、第 1回合同委員会が開催されたことが報告された。 

 

６ 6 月 3 日は「測量の日」関係について 

  望月事務局長から、「測量の日」の建通新聞記事掲載、地図教室の実施計画、

日本分県パズルの概算費用と 6 月の納入予定及び、地図教室開催校への学習

漫画伝記「伊能忠敬」を贈呈していくことが報告された。 



７ 静岡県優良工事・優良業務委託表彰式（9 月 3 日）について 

  望月事務局長から、表彰式の次第が報告された。 

 

８ 全測連調査「労務費の適切な転嫁のための価格交渉に関する指針」への対

応に関するフォローアップについて 

  望月事務局長から、全測連に報告した集計が報告された。 

 

９ 三島市との災害協定締結団体の連絡先等の確認について 

  望月事務局長から、三島市との連絡先資料が報告された。 

 

10 その他 

  ・（一社）三重県測量設計業協会役員名簿・組織図について 

  ・（一社）山梨県測量設計業協会役員名簿について 

  ・第 18回地盤技術講習会の開催案内について 

 

以上の３件について、事務局長から報告された。 

   

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程 

により、出席した会長と監事が記名押印する。 

 

 

    令和６年６月２０日 

 

 

会 長 

          代表理事  服 部 剛 明 ㊞ 

 

 

 

       監  事  宮 島 直 久 ㊞ 


